Tablazatkezelés

A tablazatkezel6k lehet&ségei boviltek, ami a megoldasi lehet6ségek szamat noveli. A kor-
nyezet viszont gyorsan valtozik, ezért egyes, f6leg a mindennapi élettel kapcsolatos felada-
tok elavultak. Elgondolkodtatd, hogy mi okozta a valtozast, illetve hogyan aktualizalhato a
feladat. Ugyanakkor van néhany, els6sorban mas tantargyakhoz kapcsolddé feladat, ame-
lyekre a 2012-es NAT mellett nem volt id6, de a 2020-as NAT Digitalis kultura tantargyaban
ismét el6térbe kerilhet.

A tankonyvhoz képest itt joval tobb feladathoz van megoldasminta vagy annak egy jelleg-
zetes része. Ezek a kéziratban is szerepeltek, de a tankdnyv mérete és terjedelmi korlatja
miatt ott nem jelenhettek meg.



> > > Tablazatkezelés

NAPTAR

1. Készitsd el egy hét naptdrat az asztali naptar mintdjara (napok, névnapok, érafelosztas)!

2. Készitsd el egy hdnap naptarat falinaptarhoz hasonldan (hetenként csoportositva a
napokat, felette képpel).

3. Készits éves naptart ugy, ahogy a kartyanaptarokon latod!
Mindegyik naptarnal torekedj a szép megjelenési és jol olvashato kivitelezésre!

Minta:
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ORAREND

1. Készitsd el az érarendedet! Tiintesd fel benne a tandrakon kivil kiiléndraidat, a csen-
getési idGket (6ra kezdését és végét), az 6ra sorszamat, és azt, melyik teremben van
az oral

2. Az utolsd dra ald készits tablazatot arrdl, hogy a kovetkezd napra milyen targyakbdl
varhaté szobeli, illetve irdsbeli lecke! Péntekre jegyezd be a teljes hétvégére juto fel-
készulést!

3. Szinezéssel, keretezéssel emeld ki a cimsorokat! Szinezd a tantargyakat aszerint, hogy
milyen tipusu (szdbeli, irdsbeli is) vagy semmilyen lecke sem szokott lenni!
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LELTAR

Készitsd el

1. az egyik tanterem, a kémiaszertar, a fizikaszertar; a sportszertar leltarat — amennyire
az eszkozoket ismered — majd gy(ijtsd 6ssze és a valdsagnak megfelel6en maédositsd
az adatokat!

2. Formazd a tablazatot, hogy minden eszkdznév és darabszam elférjen, szinezéssel, mé-
retezéssel emeld ki a cimsorokat, illetve, ha vannak akkor az egyes kategoriak neveit

(pl. labdak)!
Leltar

Tarqy Kategdtla Datab
kiéts zemeélyes pad hitor 20
tanulis zék hiitor 40
tanari as ztal budtor 1
parnas szék hiitor 1
iiveres szekrény hutor 2
angol-magyar szotar kel ey 20
magyar-angol szatar kel iy 20
vided i gzaki 1
v il sz aki 1

KAZETTALELTAR

1. Készitsd el kazettaid (CD-id, lemezeid) leltarat! A tablazatban tiintesd fel a kazetta
cimét, kitél, mikor kaptad, jelenleg hol tartod (zsebben, otthon, nagyinal, kélcsonad-
tad valakinek)!

2. Formazd a tablazatot!

Kazettaleltar

szama Eléadd Cim Kitdl Hol tartom
1 sok|Csendes éj nagymarmi polcon
2 Halasz Judit| Gyerekkor haypapa fcsingl
3 Fapp Hita|[Hapi kacsa anyy hugormnal
4 Richard Clayderman|Little Might Music nagypaps polcon
5 Papp Rita [Mini-disco anyu hugormnal
G Hacki Tamas|Mozi nagymarmi polcon
7 Yivaldi [Négy évszak apu anyunal
g sok|Rajzfilmslagerek tdlem dcsingl
9 Meridith Monk|Valogatas Fimmi polcon
10 lés|Valogatas vettem apunal
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1.

TANTARGYFELOSZTAS

Készits tablazatot arrdl, hogy jelenlegi iskoladban
egy-egy évben (félévben) milyen tantargyakat hany Ta"tjrgyafe"’zm; —
oraban fogsz tanulni! Irodalam 1|22 2[2]2
B B ; . B B yeltan 2202222
Formazd a tablazatot! Ha vizsga vagy orszagos mé- Toenelem | 21212121212

. . . N - ngo
rés van egy targybol, azt az adott évében szinezés- Spanyol ololalslals
. Matematika al 7| 7| T 7T
seIJeIoId! Fizika ol2]of2]2]2
Kemia 2122222
Bioldnia ol 21202142
Faldrajz 1 gzl 21o0]a0
Enek t{ofofjololao
Rajz 21 (o]0l D0]1
Testnevelés 3|2 22022
Informatika 1 1 211 1 1
Uszas 2]l2|o0flojofao
UTAZASI PAKK

Készits tablazatot, melyben Osszeirod az egyhetes utazashoz szikséges kellékeket!
Gondolj arra, hogy ez az utazas lehet télen is és nyaron is, sziuleiddel is, baratokkal is,
ezért ennek megfeleléen kiilon oszlopokban tobb esetet is jegyezz fel! (Példaul fird6-
ruha, sicipd is legyen benne, de egyik esetben az egyik kell, masik esetben a masik.)

Formazd a tablazatot! Emeld ki szinezéssel azokat a holmikat, amiket csak az utolsd
pillanatban tudsz becsomagolni (példaul a maci, amellyel alszol, pizsama)!

Készits cimsort a tablazathoz ,Utazasi leltar” felirattal, amelyet nagyobb méretd be-
tikkel, félkovéren és a szoveget kétszer aldhlzva jelenitesz meg a tablazat folott, az
elsd 8 oszlopban kozépre igazitva!

A tablazat lehet, hogy hosszabb egy oldalnal, illetve, ha tobbféle utazasra késziilsz fel,
akkor szélesebb, mint egy oldal. Ezért allitsd be a nyomtatast ugy, hogy a kellékek
oszlopa és a kilonb6z6 lehetbségeket megnevez6 oszlop adatai minden nyomtatasi
oldalon megjelenjenek!

A tablazatot allitsd be ugy, hogy a fenti sorok a képerny6rél ne tlinjenek el, a tobbi
sor és oszlop ezek ala csusszon gorgetéskor!

Az él6fejbe jobb oldalra ird be nevedet!

Utazasi leltar

myaron telen
nagyihoz | Balatonra | satorozni| Gdilés | ed=dtabor| sielés| Gdilés| nagdhoz
bugy 5 5 5 5 5 5 5 [
zokni [ [ [ [ [ ;] [ [
polo 3 3 3 3 3 3 3 3
pulcsi 1 1 1 1 1 2 2 2
r. nadrag 3 3 3 3 3 1 0 0
h. nadrag 1 1 1 1 1 2 2 2
melegito 1 1 1 1 1 1 1 1
cipo 2 2 2 2 2 1 1 1
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NAGYI KARACSONYA

Nagymama minden kardcsonyra ruhat vesz vagy kot valamit unokainak. Ehhez minden év-
ben szliksége van unokdinak a méreteire.

1. Készits tablazatot, melyen megadod sajat, testvéreid és unokatestvéreid adatait: test-
magassag; mell-, derék-, csip6bbség, vall-derék, derék-boka tavolsag; karhossz. A
mértékegységeket formatumként vagy az oszlopfeliratban jelolheted.

2. Formazd a tablazatot!

3. [rj hozza néhany kedves sz6t, bevezetdt, — ezt is formazd —, hogy kinyomtatva el le-
hessen kiildeni nagymamanak!

Mintaadatok: nagyikar.txt

Név ™ MB DB CsB V-D D-B  Kar
Andras 170 100 100 95 45 120 60
Blanka 130 70 65 70 35 75 45
Peti 110 65 60 65 30 60 43
Babi 75 35 50 15 40 20
Minta:
Kedves Nagyi!

fit fiildeim az idén altdberben mért adatainkat Baki é5 én kardesomyig szerimem még
sokat wingipk én ugyanis mast serdidak Blanks norvés mintds puldvert szeretns.

Newv TN MB DB 5B V-I} D-B Kar
Andras 170 cm 100 cm 100 ¢ 95 om 45 cm 120 cm 60 cm
Elanka 130 cm 70 cm 65 cm 70 cm 35 cm 75 om 45 cm
Feti 110 cm A5 cm 60 cm 65 cm 30 cm 60 cm 43 cm
BEabi 75 cm 35 cm 45 om 50 cm 15 cm 40 om 20 cm

Ramdlem wdr meggvommlt @ idbad!

Otthas, 19001015, Sk pruszit kdd: Ardras



> > > Tablazatkezelés

TEREMREND

1. Készitsd el az egyik tanterem dérabeosztdsat! Szerepeljen benne, hogy mikor, melyik
osztalynak és kivel van drdja! A délutani foglalkozdsokat is ird be! Szegéllyel, szinezés-
sel emeld ki a cimsorokat!

Készits statisztikat a terem kihasznaltsagarol:

2. Napontaaze
saga?

s6 hét tanitasi orat figyelembe véve hany szazalékos a terem kihasznalt-

3. Tanitas utani négy 6ra hany szazalékaban van a teremben kiilonéra?

Minta:

A 13-as terem beosztasa

Ora E:::: Hétfo Kedd Szerda Csiitortialc Péntelc
1 |72 | 104 TZs|12a MT | 104 FA 10.d B.Se
2 9% | 104 KIJ| 104 TZs | 104 MT 10.d TZs
3 104 MT | 104 EIJ| 104 TZs | 104 Szl
4 (5% | 11a EIT|10d Sz7 | 104 TZs | 12b TZs | 104 EIT
5 B0 l12b Tzs | 11a KIJ 10d FA | 10d MT
6 (g2 [10d BSz| 9c KIT|12a MT | 10d FA [ 9c EIT
7 e | 104 mMT

8 o

9 |27 | Lodeék | ERESZ Irod. elsk. | KRESZ
10 2% | Trod elék | ERESZ Trod elék | ERESZ
11 |20 KRESZ KRESZ
A terem kihasznaltzaga a tanitasi ido alatt: 770

A terem kihasznaltzaga a tanitasi ido utan:  50%
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RECEPTEK

1. Készits az alabbi receptek alapjan tablazatot a hozzavalékrol! (Figyelj a mértékegysé-
gekre!)
Kenyér: 1 kg liszt, 2 dkg s6, 5 dkg élesztd, 6 dl viz.
Kalacs: 1 kg liszt, 8 dkg cukor, 10 dkg vaj, 9 dl tej, 3 dkg éleszt6 2 dkg sé.
Tészta: 1 kg liszt, 4 tojas, 2 dl viz, 2 dkg sé.
Palacsinta: 1 kg liszt, 2 1tej, 6 dl viz, 6 tojas, 2 dkg so.
Pogacsa: 1 kgliszt, 1 kg vaj, 0,5 1 tej, 2 dkg sé.
Madartej: 2 dkg liszt, 1,5 1 tej, 4 tojas, 15 dkg cukor, 2 csomag vaniliascukor.
2. Készits grafikont a mennyiségek szemléltetésére!
3. Formazd a tablazatot és a grafikont!

Receptek
) @@ & @ 25 @@ o & & o“*@
i\‘} \5*9 & o‘* @’* ‘ce-""acj @ 0 o & @ N\ 4 .
Kenyér 100 3] 2 a]
Kaldes 100 10 a 3 2 3
Tészta 100 2 4 2
Palacsinta 100 2 ] 20 ]
Pogdcsa 100 100 2 ]
Madartej 2 15 4 15 2
O Kenyer
Receptek B Kalacs
100 OTészta
o0 O Palacsinta
a0 B Pogacsa
= 70 O Madarte]
@ RO
g &0
o 40
= a0
20
10 Keryér
0 Tészta -
e S Pogacsa é’
T2 P55 = &
EeT o2 d 28
2 283 £ 3T
g 8 F 8
” E Hozzawaldk
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GYEREKEK SZAMA

A Gyerekek szdma 1900 és 1990 kozott tizévenkénti méréssel:

922726, 971924, 663 855, 881381, 781523, 799973,
827848, 703 213, 865704, 617 232.

772045, 846 240, 867 444, 897 511, 788459, 755077,
915036, 649 386, 772 680, 656 150.

696 830, 827 322, 915010, 613353, 850419, 735 040,
786 569, 823908, 702789, 857 167.

1. Foglald tablazatba az adatokat, vagy nyisd meg a gyereksz.txt-t tablazatkezel6dben!

0-4 éves korosztaly:
Az 5-9 éves korosztaly:

A 10-14 évesek szama:

2. Készits grafikont az adatsor szemléltetésére! (Milyen tendencia olvashaté le a grafi-
konrdl? Latszik a gyerekek ,,felndvése”?)

A gyerekek szama
korosztalyok
& 0-4 50 10-14
1990 922 726 772 043 606 830
1991 971 024 845 240 827 322
1992 663 855 367 444 215010
1993 881 381 897 311 613 353
1904 761 523 768 450 350419
1995 799 973 735 077 735 040
1996 827 848 215038 766 560
1907 703 213 540 386 823 908
1998 865 704 772 680 702 789
1990 617 232 656 150 357 167
Gyerekek szama
1100 000
1000 000 =
900 000 - :
i /\ N A
. 00000 \ - —
~ 700000 — i,/ A4
600 000
500 000
400 000 : — .
S &
& & o F T F TS
v
—= (.4 5.3 10-14 |
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ELETTARTAM

A sziletéskor varhato élettartamot a sziletés évében hatarozzak meg. 1949 és 1992 kozott
az értékek rendre

a férfiaknal: 54,95; 59,28; 59,88; 60,05; 61,69; 61,87; 63,53; 64,77; 63,99; 65,27;
65,01; 65,89; 66,71; 65,60; 66,61; 67,01; 66,71; 67,53; 66,92; 66,69;
66,66; 66,31; 66,11; 66,85; 66,65; 66,52; 66,29; 66,00; 66,67; 66,08;
66,12; 65,45; 65,46; 65,63; 65,08; 65,05; 65,09; 65,30; 65,67; 66,11;
65,44; 65,13; 65,02; 64,55.

a néknél: 63,40; 64,21; 64,66; 66,17; 65,94; 67,29; 68,67; 68,30; 68,42; 69,38;
69,48; 70,10; 71,09; 70,02; 71,20; 71,78; 71,54; 72,23; 72,04; 71,94;
72,00; 72,08; 72,04; 72,57; 72,49; 72,38; 72,42; 72,50; 72,99; 72,74;
73,03; 72,70; 72,86; 73,18; 72,99; 73,16; 73,07; 73,21; 73,24; 74,03;
73,79; 73,71; 73,83; 73,73.

Foglald tablazatba az adatokat, vagy nyisd meg az elettart.txt-t tablazatkezel6dben!
A férfiak és n6k szamat azonosnak tekintve szamitsd ki a varhaté atlagéletkorok atlagat!
Készits grafikont a harom adatsorbdl! (Mit lehet leolvasni réla?)

R WNR

Formazd a tablazatot!

Elettartam Elettartam
000 BOOO FOAO BO0O
Ev Fafi No Aflag .
1943 54,95 6340 59,18 1943 Ko
1950 59,28 64,21 61,75 1250
1951 59,38 64,66 62,27 1951
1952 60,03 66,17 63,11 1952
1953 61,69 65,94 63,52 1953
1954 61,87 67,29 64,58 1954
1955 63,53 68,67 66,10 1955
1956 64,77 68,30 66,54 1356
1957 63,99 68,42 66,21 1357
1958 65,27 69,38 67,33 1958
1958 65,01 69,48 67,25 1259
1960 65,39 70,10 63,00 1360
1961 66,71 71,09 65,50 1961 =
1962 65,60 70,02 67,81 1962
1963 66,61 71,20 63,91 1363
1964 67,01 71,78 69,40 1964
1965 66,71 1,54 69,13 1365
1966 67,53 72,23 69,88 1366
1967 66,92 72,04 69,48 1967
1968 66,69 71,94 69,32 1968
1969 66,66 72,00 69,33 1969
1970 66,31 72,08 69,20 L 1970
1971 66,11 72,04 69,08 Woagn
1972 66,33 72,57 69,71 1972
1973 66,85 72,489 69,57 1973
1974 66,52 72,38 69,45 1974
1975 66,29 7242 69,36 1975
1976 66,00 72,50 69,25 1376
1977 66,67 72,99 69,83 1977
1978 66,08 72,74 69,41 1978
1973 66,12 73,03 69,58 1378
1980 65,45 72,70 69,08 1980
1981 65,46 72,86 69,16 1981
1982 65,63 73,18 69,41 1382
1953 65,08 72,99 69,04 1383
1934 65,05 3,16 69,11 1954
1985 65,09 73,07 69,08 1385
1986 65,30 73,21 69,26 1956
1987 65,67 73,24 69,446 1987
1988 66,11 4,03 70,07 1998
1989 65,44 73,79 69,62 1383
1990 65,13 73,71 69,42 1990
1991 65,02 73,83 6943 1981
1992 64,55 73,73 69,14 1292
W Farfi BHG o Atlag
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IDOBEOSZTAS

A férfiak és n6k id6beosztdsa — azaz, hogy egy nap alatt, mivel hany percet toltenek — (ke-
resé és termel6 tevékenység, tanulds, haztartasi-karbantartasi munka, vasarlas-tgyinté-
zés, gyermeknevelés, kozlekedés tevékenységekre) 1977-ben, 1986-ban és 1993-ban a ko-
vetkez6képpen alakult:

8.

férfi N6

1977 1986 1993|1977 1986 1993
Keres6, termel6 368 338 267 | 221 197 162
Tanulas 20 11 15 13 15 12
Haztartas 65 62 63 201 175 178
Vasarlas 10 15 21 22 23 20
Gyereknevelés 18 14 19 66 102 99
Kozlekedés 83 82 79 59 59 57

. Készits formazott tablazatot az adatok alapjan! Az adatokat az idobeosz.txt-ben is meg-

talalod.

. A nap 1440 percébdl a maradékot egyéb tevékenységgel toltjik. Szamitsd ki az egyéb

tevékenységre forditott id6t!

. Abrazold diagramon, hogy 1993-ban milyen idSbeosztasa volt a férfiaknak, illetve a

néknek. Ugy allitsd be a képet, hogy jél latszédjon, melyik az az elfoglaltsag, amivel a
nék tobb id6t toltenek, mint a férfiak!

Oldd meg a feladatot a tobbi évre is!

. Abrézold k6z6s diagramon, hogy a tanuldsra forditott id& a néknél, illetve a férfiaknal

hogyan valtozott!
Oldd meg a feladatot a tobbi tevékenységre is!

. Készits kordiagramot az 1977-es évre, a férfiak, illetve a nék id6beosztasanak szem-

|éltetésére!
Készitsd el a tobbi évre is a kordiagramokat!

Minta (részlet):

Tdébeosztas

Ferft NG
1977 1986 1995 1977 1986 1993
Kereso-tam 368 338 247 221 197 162
Tanulas 20 11 15 13 15 12
Hiaztartis a5 62 a3 201 175 178
Vasarlas 10 15 21 22 23 20
Gyereknevelés 18 14 19 il 102 29
Kizleked és i3 82 e 59 59 57
Egyéh 576 91§ 976 858 269 912

Iddheosztis
1993

Fénfi H&

Idébeosztas
1977

B Keresfiterm
LRELTH]

O Héztattas

O “isdtas

B Gyereknevelds
O Kimek edés

B Egyéh
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LOTTO

Az 6t0s lotton a kovetkezd taldlati gyakorisagot kaptdk — tébb hetet figyelembe véve — az
egyes szamok kihuzasara:

7166|5127 |11|10( 5 |11]|11(12]| 9 |[13| 6
111314 |10|11]19 |10 9| 6 | 6 |12|11| 7 |14| 4
518 |11|5(12)6|5|6 (711159 (11|99
11({11{ 6 | 7 |10 9 |15| 5 (12| 6 |8 |6 [ 9| 5|3
5112(11| 8 | 8 |13 |12|15(9 | 9| 7 |20 917
13{18(8 | 7[99 |10[9 |3 |12|18|6|5|7]9

(Az egyes mezbkbe az a szam kerllt, ahanyszor az eredetileg ott megtalalhatd szamot ki-
haztdk. Az els6 sor 1-15, a mdasodik 16—30 stb. jelenti a szamokat.) Az adatokat a lotto.txt
allomanyban is megtalalod.

1. Hany hét adatait tartalmazza a tablazat? Lehetnek jok az adatok?
Mennyi a maximalis, illetve a minimalis hizasszam?

Hanyszor huztak az egyes sorokbdl?

Tizesével csoportositva hanyszor huztak az egyes csoportokbadl?

i W N

A fogaddszelvényen 3 x 5-0s blokkok vannak kijeldlve. Hanyszor huztak ezekbdl a
blokkokbdl?

6. Szamitsd ki a 3., 4. és 5. feladatban kapott eredménysorozatokra (eloszlasokra) a leg-
kisebb és a legnagyobb érték hanyadosat! Az igy kapott értéket vond ki 1-bdl! (Mit
fejeznek ki ezek a szamok?)

7. Abrazold diagramon az eloszlasokat!
8. Formazd munkadat! Készits bel6le egyoldalas bemutatét a lottd természetérdl!

Ossehiizas: 785
Hetele szdma 157 (egész szam)
Il soarn 20
Win szarm 3
1. Bor 131 1-10 a0 1. Blokk 116
2. Bor 127 11-20 a0 2. Blokk 119
3. Dor 119 21-30 i) 3. Blokk 142
4 Bor 123 31-40 il 4 Blokk 144
5 Dor 152 41-50 i) 5. Blokk 143
6. Sor 133 51-80 T8 6. Blokk 114
f1-70 a2
T1-E0 105
51-90 7
1 it frmase
0,22 0,25 0,22
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ELLENORZO

Félév, évvége kozeledtével jo tudni, hogyan allsz a jegyekkel. Ezért készits jegyeid nyilvan-
tartasahoz tablazatot!

1.
2.

10.

11.

12.

Az els6 oszlopba jegyezd fel a tanult tantargyakat!

Nézd meg, egy-egy tantargybdl hany jegyet kaptal, és ennek megfelel6en az elsé
sorba ird be a hdnapok nevét! (Példaul minden hénapnak 5 oszlopot jeldlj ki!)

. A hdnapok hatarat szegélyezéssel jelold, allitsd be az oszlopszélességeket ugy, hogy

csak egy szamjegy férjen el benne!

Allitsd be a tablazatot Ggy, hogy gorgetéskor a tantargyak neve ne t(injon el a képer-
ny6rél, a toébbi oszlop ez ala ,,csisszon” be!

Ird be jegyeidet!

JUnius hdnap utan szamitassal add meg az elsé félévi atlagokat, illetve ennek kereki-
tésével a varhatod osztalyzatot, majd az 6sszes tantargyi jegybdl szamitott év végi at-
lagot és jegyet!

. Szamitsd ki, jegyeid alapjan atlagosan hogyan tanultal egy-egy hdnapban, illetve

mennyi a félévi, év végi atlagod!
Az atlagokat igazitsd az adott hdnap oszlopai kozott kozépre, és allitsd be, hogy csak
két tizedesjegy pontossagra jelenjen meg!

Fluggvénnyel add meg, mennyi a havi atlagok koziil a legjobb, illetve legrosszabb! Fel-
tételes formazassal (ha erre képes a programod) a havi atlagok kozott pirossal jelold
a legjobb, kékkel a legrosszabb értéket!

Készits diagramot, melyen jol latszik az egyes tantargyak félévi és év végi atlaga, hogy
mennyit javitottal vagy rontottal!

Allitsd be az oldalt fekvSre! Mivel még igy is szélesebb lehet a tablazat egy oldalnal,
allitsd be, hogy nyomtataskor a tantargyak nevei minden oldalon megjelenjenek!

A tablazat els6 sora elé szurj be egy Uj sort, és az els6 nyomtatasi oldalon kdzépre
igazitva ird be — megfelel6en behelyettesitve nevedet és az évet —, 0Okos Toni jegyei
a 2053/54-es tanévben”! A feliratot formazd agy, hogy cimként kiemelkedjen a tobbi
szoveghez képest!
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HERKENTYU

Készitsd el a Herkenty( Kft. negyedéves forgalmi 6sszesitését az alabbi adatok és kérdések
alapjan! Az adatokat a herkenty.txt allomanyban megtalalod:

Aruforgalom (az értékek db-ban vannak megadva):

Tengeri herkenty
Edesvizi herkenty(i
Szarazfoldi herkenty
Sivatagi herkenty
Magaslati herkenty(
Univerzalis herkenty

A termékek arai (Ft-ban):

Tengeri herkentyl
Edesvizi herkentyii
Szarazfoldi herkenty(
Sivatagi herkenty
Magaslati herkenty
Univerzalis herkenty

Mennyi az egyes termékekbdl a havi bevétel?

Mennyi termékenként a havi bevétel, il-
letve havonként az dsszes bevétel?

Mennyi a havi 0sszbevétel?

Készits diagramot a termékek negyed-
éves forgalmarol (termék — bevétel)!
Készits diagramot az eladasok megosz-
|asardl! (termék — 6ssz. darab)!
Formazd munkadat ugy, hogy kinyom-
tatva, egy lapon ki lehessen tenni a cég
hirdet6tablajara! Az aldbbi minta rész-
letet mutat a formazasra. A cimfelirat a
lapon kozépen legyen, a ,,db” mérték-
egység a mérészammal egy cellaban je-
lenjen meg, a cim és a tablazat felirata
ko6zott ne legyen Ures sor!

januar  februar marcius
426 259 304
540 420 378
154 100 105
301 45 60
47 6 17
106 156 180

januar  februar marcius
1800 1800 2000
1800 1800 2000
2000 2000 2500
2200 2200 2500
2500 2500 3000
3500 3500 4500

Herkentyii

Aruforgalom

Termékek dra

Januar Februar Marcius
Tengeri herkentyd 1800 Ft 1800 Ft 2000 Ft
Edasvizi harkentyii 1800 Ft 1800 Ft 2000 Ft
Szarazfildi herkentyil 2000 Ft 2000 Ft 2500 Ft
Sivatagi herkentyd 2200 Ft 2200 Ft 2500 Ft
Magaslati herkentyd 2500 Ft 2500 Ft 3000 Ft
Univerzalis herkentyd 3600 Ft 3500 Ft 4500 Ft

Havi bevétel termékenként

Januar Februar Marcius
Tengeri herkentyd 766 800 Ft 466 200 Ft 08 000 Ft
Edasvizi harkentyii 972000 Ft 7H6 000 Ft 756 000 Ft
Szarazfildi herkentyid J08000Ft  200000Ft 262500 Ft
Sivatagi herkentyd BB2 200 Ft 99 000 Ft 150 000 Ft
MWagaslati herkentyi 117 500 Ft 15 000 Ft 51000 Ft
Univerzalis herkentyd 371000 Ft 546 000Ft 810000 Ft
Qsszesen 3157500 Ft 2082 200 Ft 2637 500 Ft

Havi bevételek
alakulasa

1200000 Ft 1

100000 Ft

200000 Ft

500000 Ft

o000 Ft

200000 Ft

oFtil

rertyii
erkent

erk enty
ertcenty

5 = Z B

Tengen h
Edesvizi

Szérazibldi
Sivategi

O Janugr BFebrug OMércius

erkentydl f‘
erkenty

=

Magas ati

Univerzdlis

=

Term ékek megoszlasa

Univerzalis
herkentyl

N“Iagaslali1

Tengeri
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ABC-ARAK

Gy(jtsd 6ssze harom kozeli élelmiszerboltbdl néhany alapvetd aru arat, készits az adatok
alapjan tablazatot: ird be, naponta mibél, mennyit szoktatok vasarolni, a hétvégi bevasar-
laskor mit vesztek, illetve egy havonkénti vasarlaskor mib6l mennyi kell!

Mintaadatok: abc_ar.txt

Termék Szemben Aruhidz Diszkont | Napi Heti Havi
Kenyér 65 63 63 05 1,5 1,5
Tej 85 83 80 2 6 6
kefir 48 38 43 3 10 10
liszt 68 68 68 2
Pepsi Cola 82 87 82 1 2
Sprite 99 99 99 1 2
Parizsi 395 365 368 0,1 0,5
Trappista 426 450 420 1,5
Margarin 120 155 130 3 4
Mosépor 940 939 950 2
Szappan 152 150 150 4

1. Szamitsd ki, az egyes bevasarlasok mennyibe kerilnének az egyes boltokban!

2. Keresd ki vasarlastipusonként az értékek minimumat!

3. Keészits grafikont, mely megmutatja, hogy egy-egy tipusu vasarlas egy-egy uzletben

mennyibe kerdl!

4. Formazd munkadat! Legyen a tablazatnak cime (,,Aruhazvalasztas”), melyet a cimsor-
nak megfelel6en formazol és a tablazat oszlopai kozott kozépre igazitasz. A tablazat-
ban a szamitott adatok legyenek déltek, az arak ellett szerepeljen a ,,Ft”, a kijelzésben
0 tizedesjegy pontossagot allits be! A tablazat oszlopai folott —a minta adatok szerint
haromoszloponként — irj be magyarazo feliratokat: , Egységar”, ,Mennyiség”. Ezeket
igazitsd az oszlopok kozott kozépre! Szimpla és dupla vonalas szegélyezéssel tagold a

tablazatot!

5. ird be a tablazat él6fejébe jobb oldalra a nevedet, kdzépre a datumot.

Minta a formdzdshoz (részletek):

Aruhdzvélasztis

Termeék Egységar Mennyiség

Szemben Arhaz Diszkont MNapi Heti Hawi

Kenyer 65 Ft 63 Ft 63 Ft 05 15 15

T i OF Ct o073 Ct on C B =
Bevasarlas kiltsége
Szemben Antvaz Diszkort | Minimum

Mapi 386 Ft MEFt 57 Ft MEFt

Heti 1629 Ft 1624 Ft 1576 Ft 1576 Ft

Hawi 5390 Ft 5436 Ft 5337 Ft 5 337Ft

0OFt

Mapi Heti Hard

I @Szemben mAruhiz nDiszkont|
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EGESZSEG?

Az egy f6re jutd szeszesitalfogyasztds Magyarorszdgra kiszamitott adatait lathatod az
alabbi tablazatban és az egeszseg.txt-ben (az adatok literben vannak megadva):

Ev Bor Sor Egetett szesz
1940 32,1 3,1 3,3
1950 33 8,3 1,5
1960 29,9 36,8 2,8
1970 37,7 59,9 5,4
1975 34,2 72,3 7,2
1980 34,8 86 9,3
1985 24,8 94,4 10,9
1990 27,7 105,3 8,5
1991 28,9 100,6 7,7
1992 29,8 94 7,4
1993 31,5 82,9 7,3
1994 29,2 84,7 7

1. A bor alkoholtartalmat 10%-nak, a sorét 6%-nak, az égetett szeszét 40%-nak tekintve
szamitsd ki, atlagosan mennyi tiszta alkoholt fogyaszt fajtanként, illetve 6sszesen egy
magyar ember évente!

2. Szamitsd ki az egyes italfajtak fogyasztasanak atlagat 1940-1985 évekre, illetve az
1990-1994-es évekre nézve!

3. Keészits diagramot a szeszesital-fogyasztas, illetve az ezzel elfogyasztott tiszta alkohol
szemléltetésére! Figyelj a tipusvalasztasnal arra, hogy az évszamok nem egyenlé ko-
z6kkel vannak megadval!

4. Formazd munkdadat!

Minta (részlet):
| 1004  29,201]  &4,70]| 7,00 1] 2,921 5,081 2801 10,801)
Fogyasztasi atlag
1940-1985 32,361 51,541 5771
1990-1994 29421 93,501 758 1
Szeszesital-fogyasztis Alkoholfogyasztas
120,00 | 14001
100,00 | ,;t 12001 %
50,00 | 1383 :
20,00 | — 200 | i
oW — 0,oal " . ,
1920 1340 1360 1380 2000 1920 1940 1960 1980 2000
ay éV
o Dew - CHe E s mbmbd e —a— Fnrhal —m— Sirhal
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NEPESSEG

A mellékelt nepesseg.dbf dllomany a magyar lakossag korcsoport szerinti eloszlasat tartal-
mazza.

EV1 EV2 FERFI NO
0 4 250 238
5 9 298 284
10 14 319 305
15 19 341 327
20 24 415 395
25 29 401 386
30 34 355 346
35 39 304 305
40 44 348 361
45 49 400 425
50 54 336 369
55 59 280 330
60 64 230 306
65 69 202 288
70 74 169 269
75 79 119 220
80 84 50 105
85 89 26 63
90 10 26

Az EV1 oszlop a korcsoport elejét, az EV2 a korcsoport végét, a FERFI oszlop az adott kor-
csoporthoz tartozé férfiak szamat (ezer fében), a NO oszlop az adott korcsoporthoz tartozé
nék szamat (ezer f6ben) jeloli.

1.

Tablazatkezel6 rendszerébe toltsd be a forrasallomanyt, majd tovabbi munkat
mentsd a nepesseg.xls dllomanyba!

A FERFI és NO oszlop alatt szamold ki, (ezer f6ben,) a magyar teljes lakossag szamat
nemenkénti megoszlasban!

. Az adatokat tartalmazé cellak egyszerd vonallal legyenek szegélyezve. A tabla fejlécé-

ben az irdsiranyt allitsd merdélegesre, igy az oszlop szélességet keskenyre allithatod!

Jobbra, a kovetkez6 cellaban szamold ki Magyarorszag lakossaganak teljes szamat
ezer f6ben!

Az adatokat tartalmazé két oszlop mellett, két diagramon abréazold az EV1-FERFI és
EV2-NO oszlopokat!

A diagramok tipusa legyen Sav és tartalmazzanak jelmagyarazatot.

. A bal oldali diagramon jobbrdl balra és a jobb oldalin balrél jobbra névekedjenek a

savok.

A két diagram azonos méretben, egymas mellé téve Magyarorszag korfajat rajzolja ki.
A diagramok méretét ugy allitsd be, hogy a dokumentum egy oldalra kinyomtathaté
legyen!

. A dokumentum fejlécébe, balra ird be a neved!
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OSTERMELO

Varosi gyerekek gyakran elmennek nyaron a nagymamahoz falura, és segitenek a gyu-
molcsszedésben. Junius utolsd hetében az atvételi drak a kovetkez6képpen alakultak: A
meggy az elsd két napon 150 Ft volt, majd 10 Ft-onként csokkent az ar 110 Ft-ra, de tovabb
nem. A cseresznye az elsé harom napon 200 Ft-volt, majd ugyanennyi ideig volt 210 Ft,
végil felment az ara 220 Ft-ra. A pirosribizli els6 nap 80 Ft volt, az utolsé napon 90 Ft, a
tobbi napokon 85 Ft. A fekete ribizli az els6 hdrom napon annyiba kerilt, mint a meggy a
harmadik napon, az utolsé két napon pedig annyiba, mint a meggy a masodik napon. Koz-
ben két napig 145 Ft volt az dra. Malnabdl kétfélét vettek at. A hibatlan egész szemeket
tartalmazé lapos ladaba szedett malna a gurulds malna. Ennek atvételi ara 300 Ft-rél in-
dult, de masodik napra felment 350 Ft-ra, de az 6t6dik napon visszaesett 330 Ft-ra. A na-
gyobb ladaba szedett malna a Iémalna. Ennek atvételi ara joval kisebb, 200 Ft-rél indult és
innen a harmadik napon 50 Ft-tal, majd az 6t6dik napon udjabb 30 Ft-tal csokkent. A gyere-
kek —az els6 napon — hétfén, szerdan és pénteken szedtek meggyet és cseresznyét, meggy-
bél 15, 10, 10 kg-ot, cseresznyébdl 25, 5, 10 kg-ot. Cseresznyét vasarnap is szedtek még-
hozza 15 kg-ot. Piros és fekete ribizlib6l minden délutan — kivéve vasarnap — szedtek 6sz-
szesen 15 kg-ot, ebbdl a piros az hétfén és pénteken 5 kg, a tobbi napokon 10 kg volt. A
kedd, a cstitortok és a szombat volt a malnas nap. Gurulds malnabol mind a harom napon
5 kg-ot szedtek, Iémalnabdl az elsd két alkalommal 15 kg-ot, szombaton csak 12 kg-ot.

1. Készits tablazatot az adatokbdl!

Szamitsd ki, az egyes napokon az egyes gyimaolcsokért mennyit fizetett az atvevd!
Szamitsd ki a napi bevételeket, a heti bevételt!

Szamitsd ki, mennyit szedtek a gyerekek az egyes gyliimolcsokbdl!

Készits diagramot a napi bevétel szemléltetésére!

S vk WN

A gyerekek heti bére az ellatason feltl 24 000 Ft-volt. Mennyi maradt a nagymama-
nak?

7. Formazd munkadat ugy, hogy nyomtatasban egy oldalra elférjen és az adatok jol 1at-
hatok legyenek!
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HAL-ALOM

Készits havi 6sszesitést a Hal-dlom halstitode adatai és a kérdések alapjan!

A bodé bérleti dija 50000 Ft, a kisegité munkabére 30000 Ft, nyersanyagokra ebben a ho-
napban 75000 Ft kellett. A rezsi (gdz, villany ...) 15000 Ft, az infralampa javitasa 2000 Ft-
ba kerdilt.

A keszeg és a heck ara 200 Ft, a halaszlé 150 Ft, a rantott ponty ennél 30 Ft-tal tobb, mig
az angolna 300 Ft-ba kerdl.

Eladdsi adatok — a halalom.txt dllomanyban is megtaldlod — (adag):

1.

i W N

© % N O

Hany adag kelt el fajtanként? 1.hét 2.hét 3.hét 4. hét
. o . . Keszeg 152 240 225 220
?
Mennyi volt az ezekbdl befolyd bevétel: Es 189 270 250 295
Mennyi a havi (4 hetes) 6sszbevétel? Hal4szlé 98 90 139 150
Mennyi az 6sszkiadas? Ponty 214 281 251 223
Angolna 58 98 194 168

Mennyi a Hal-dlom tulajdonosanak havi
jovedelme?

Készits diagramot a hdnapban eladott ételek megoszlasardl!
Készits diagramot az egyes ételekbdl szarmazé bevételekrdl!
Formazd munkadat! figyelj arra, hogy egy oldalon ki lehessen nyomtatni!

Ird be az él6fejbe, jobb oldalra a nevedet, az él6labban kézépen jelenitsd meg, hogy
a dokumentum ,Bizalmas”!

Minta a formdzdshoz:

Hakalom

Arak Koltségek
Keszeg 200 Ft Béreti dif 50 000 Ft
Heck 200 Ft Munkabér 30000 Ft
Haldszlé 150 Ft Nyersanyag 75 000 Ft
Ponty 180 Ft Rezsi 15 000 Ft
[Angolna 300 Ft Javitds 2000 Ft

Eladdsi adatok
1. hét 2. hét 3. hét 4.hét  Osszesen  Bevétel
Keszeg 152 240 225 220 837 167 400 Ft
Heck 189 270 250 225 934 186 800 Ft
Halaszlé 98 a0 1349 150 477 71 550 Ft
Ponty 214 281 281 223 969 174 420 Ft
Angolna 58 a3 194 168 518 155 400 Ft

Havi bevétel 755 570 Ft
Havi kiadds 472 000 Ft
Jovedelem 583 570 Ft

Forgalom Bevétel

200000Ft —m— M —————————————
150 000 Ft —
eszeg 160 000 Ft

140 000 Ft
1200 000 Ft
100 000 Ft
&0 000 Ft
60 000 Ft
40000 Ft
20000 Ft

- Rt = m

£

8 &

£ H

)
Keszeg

Heck
Haldsd
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BUFE

Készits havi 0sszesitést Hitel Alma szeptemberi adatai és a kérdések alapjan!

Az iskolai bufé bérleti dija 30000 Ft, a kisegité munkabére 28 000 Ft, nyersanyagokra eb-
ben a hdnapban 150000 Ft kellett. A kozlizemi dij 8000 Ft, a rendkivili kiadas (1 asztal és
4 szék) 10000 Ft-ba kerult

A didksdgra tekintettel az drak meglehet&sen nyomottak. Udit6bél (Cola, Fanta és Sprite)
25 Ft-ba kerul 2 dl, egy szaldmis zsemle 30 Ft, a parizsis szintén. A melegételek kézil a Hot
Dog (ketchuppal és mustarral) 60 Ft, a melegszendvics 50 Ft. Csak a tanarok részére 20 Ft-
ért kavé is van.

1.

w N

@ N O U A

10.

11.

A fenti és az aldbb k6zolt eladasi adatok — a bufe.txt allomanyban is megtaldlod — alap-
jan készits egyoldalas formazott kimutatdast Hitel AlIma biféjének forgalmarol!

Hetente milyen értékben vasaroltak a diakok az egyes termékekbdl?
Osszesen hany adag kelt el a hénapban
az egyes arukbal? Eladasi adatok (db)
Mennyi volt az ezekbél befolyd bevétel? 1.hét 2.hét 3.het 4. hét
M i 3 havi (4 h ssszbevétel? Melegszendvics 155 87 330 149
ennyi a havi (4 hetes) 6sszbevetel? . Dog 96 223 219 324
Mennyi az 6sszkiadas? Parizsis zsemle 267 112 91 322
- . Szalamis zsemle 245 68 226 271
?
Mennyi Hitel Alma nyeresége- Coca Cola e 136 de0 226
Készits diagramot az egyes arukon be- Fanta 237 196 337 339
folyt havi 6sszegekrél! Sprite 298 258 170 319
Kavé 270 154 85 297

Készits diagramot az tdit6k vasarlasa-
nak megoszlasarol!

Formazd munkadat! Figyelj arra, hogy egy oldalon ki lehessen nyomtatni! Az adatok
folott kozépen, kiemelten szerepeljen ,A biifé havi forgalma”!

ird be az él6fejbe jobb oldalra a nevedet, az él6labban kdzépen jelenitsd meg az isko-
lad nevét, cimét!

Részlet a megolddsbol:

Fanta SA25Ft  49D0Ft  B425Ft  B4TSFt IVTISFt
Sprite F450Ft  B480Ft 4 280Ft  VAVEFt ZE128Ft
FAwe S400Ft  30BOFt  1700OFt  5940Ft 16120 Ft
Havi bevétel 225 750 Ft
Havi kiadds 226 000 Ft
Jévedelem - 250 Ft (W1 az oka?)

Havi bevételek Uditék m egoszlasa

B0 000 Ft

40000F A Cola

50000 Ft Coca
30000Ft A -
20000Ft Sprite
10000 Ft

- R R A

S A

o o

@‘fbﬁ)f # g ¢ s
&

ﬁéé@b Fanta




> > > Tablazatkezelés

LEVEGO

Buddn mért légszennyezettségi adatok janudr 1-je és januar 14-e k6zo6tt naponta:

Sajnos azt nem tudom, hogy a szennyezettségnek melyik faj- nap I ker II.ker IIL ker
taja ez, és az adatok is gyanusak, valészintileg néhol elirtak. 01 292/0 162/0 572/0
Ezért, ha tudod, nézd meg egy szennyez6 anyag aktualisan Uz A 2o L9

e gl e s . e Lx . 03 65% 28% 38%
mert értékét kornyezeted mérGhelyein két hétre visszame- g4 2100 949, 779

néleg! 05 60% 41% 48%
1. Készits az adatokbodl tablazatot, vagy olvasd be a le- 06 14%  72% 90%
vego.txt allomanybdl! Yo srds S D0

go. ybol: 08 70% 8%  65%

2. Add meg az egyes mér6helyekre a kétheti atlagot! 09 14% 24% 50%

10 32% 44% 55%

3. Szamitsd ki a napi atlagokat egyenld sullyal véve a teri-
11 65% 46% 64%

leteket! 12 75% 39% 27%
4. A mérbhelyek atlaga alapjan mekkora a legnagyobb ér- 13 93% 36% 80%
ték? 14 86% 53% 70%

5. Rendezd sorba az adatokat a napi atlagok szerint, adj a napoknak ,, helyezési szamot”
(a legtisztabb naphoz 1, a legszennyezettebbhez 14 keriljon), majd rendezd vissza az
adatokat idérendbe!

6. A napi atlagok alapjan szamitsd ki a munkanapok, illetve a hétvégi-munkasziineti na-
pok atlagat kulon-kulon. (Azt hiszem a mérés hétfén kezd6dott.)

7. Készits diagramot a mért adatok szemléltetésére!

8. Formazd a tabldzatot (cim, cimsor, cella formatum, méretek, diagram), figyelj arra,
hogy nyomtataskor csak egy oldal legyen!

BEOSZTAS

1. Készitsd el osztalyod heteseinek beosztasat! ird fel a parokat, majd mellé, hogy ki mi-
kor kezdi, illetve mikor fejezi be a munkat! A névsor végére érve elejérdl indul Ujra a
kiosztds, ezt Ujabb két oszlopba jegyezd be! Figyelj, a tanitasi sziineteknél megszakad
a sorozat, és a nyari szlinetben sincs szlikség hetesre!

2. Otthon naponta vdltva mosogat apa, anya és egyetlen gyermekik, Anita. Készits be-
osztast, melybdl el6re leolvashatd, hogy ki, mikor mosogat egy éven keresztil! (Pl.:
januar 1-jén anya kezdi, utana Anita, majd apa kovetkezik...)

Mindkét feladat megoldasanal hasznald a datumfliiggvényeket, és a végén formdazd mun-
kadat!



> > > Tablazatkezelés

HOSSZU HAJ...

Gydjtsd tablazatba csoportod tagjainak legutolsé tanulmanyi atlagat, a hét végén tanulds-
sal, illetve alvassal toltott idejét, hajanak hosszat!

Add meg fliggvények segitségével:

1.

. . Név Tan. atlag Tanulas Alvas Hajhossz
A csoport tanulmanyi atlagat, és Ban Tamas 42 2 16 2
az atlagtdl vald legnagyobb elté- Hur Katalin 3,5 1 20 20
réstl Kis Irma 4,5 3 18 10
, , , , , Mar Kolos 3,7 1 17 20
. Hany szazaléka az eltérés az at- e Bt 32 1 12 5
lagnak (relativ eltérés)? Roz Maria 4,9 4 18 40
. Mennyi id8t tolt hétvégén alvas- Tata Rozalia 4,0 3 18 25
Ugyet Lenke 3,6 3 16 15

sal, illetve tanulassal a csoport

dsszesen, illetve atlagosan? Mintaadatok (hosszhaj.txt)

4. Az el6bbi atlagértékek a hétvége 48 drajanak hany szazalékat jelentik?

10.

. Van-e alapja (csoportodban) a ,,hosszu haj, rovid ész” mondasnak? A kérdés eldonté-

séhez szamitsd ki a csoporttagok hajhosszanak és tanulmanyi atlaganak szorzatat, e
szorzatok atlagat, az atlagtdl vald legnagyobb eltérést, valamint e két utébbi adat ha-
nyadosat (relativ eltérést)! A szamitott adatok milyen értékeinél mondanad, hogy be-
bizonyitottuk a mondast?

Ugyanezeket a szamitasokat végezd el a tanulmanyi atlag és hétvégi tanulas hanya-
dosara is!

Formazd a tablazatot!

Rendezd az adatokat tanulmanyi atlag alapjan csokkend sorba, és masold ki a neve-
ket!

. Rendezd az adatokat hajhossz alapjan névekvé sorba, majd masold az el6z6k mellé a

neveket!

Rendezd az adatokat tanulassal toltott id6 alapjan csokkend sorba, és masold az el6z6
két adatsor mellé a neveket!

Minta (ugy tlinik, a tanuldsnak tébb kéze van a tanulmdnyi dtlaghoz, mint a hajhossznak):

15 cm 54 1,2

Ugyet Lenke 36 3 éra 16 dra
Ceszeg: 15 dra 135 ara
Atlag: 3,950 2,25 16,875 0425 22112
Eltérds: 0,250 125575 1480
Szdzaldk: 24.1% 4, 7% 35.2% 178,3% 66, 7%
Hghosst
Rz Adidric Eckrs Temds Foz Addria
Eiz Irmc Mg Brid Fiz Irma
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GABONA

A mellékelt tablazat — Gabona.xls — egyes gabonafélék fehérjéinek aminosav-Osszetételét
tartalmazza. A tabldzat a névényi fehérjék 100 g-jdban adja meg az egyes aminosavak to-
megét. (A Triticale a buza el6djének tekinthetd.)

1.

Szamitsd ki, az egyes gabonafélékben hany gramm felsorolt aminosav van 0sszesen a
B21:J21 celldkban! Az A21 celldba ird, hogy ,,Osszesen:”!

. A szdmokat tartalmazo cellak 2 tizedes jegy pontosan mutassak az értékeket és ko-

zépre legyenek igazitva. A tablazat fejléce félkbvéren szedett legyen.

. Az Al cella tartalma, ,,g/100 g fehérje” a tablazat felett 6sszevont cellakban, kbzépre

igazitva jelenjen meg.
Rendezd a tablazatot az aminosavak neve szerint abécé-rendbe!

. Abrazold kérdiagramon — helyben — a blza aminosav-8sszetételét! A diagram cime

,BUza” és a jelmagyarazat az aminosavak neve legyen.

Készits oszlopdiagramot egy Uj munkalapra a rizs és a kukorica aminosav-0sszetételé-
rél! Ugyelj arra, hogy az &sszetételt ne vegye bele az adatsorba! A diagram cime , A
rizs és a kukorica aminosav-0sszetétele”, és a jelmagyarazat az aminosavak neve le-
gyen, alul elhelyezve. A diagramhoz tartozzanak vizszintes racsvonalak.
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FELVETELI

Az Art and Comedia Gimnaziumba felvételiz6krdl a kovetkezdt tudjuk (felvetel.txt):

név

Agresz Szilard Vac

Bor Zoltan
Dari Dora
Ellen Zita
Kaba Réka

Sarga Rézsa

telepiilés iskola n
Mora
Debrecen Hajos
Godolls Pet6fi
Budapest VIII  Jokai
Kistarcsa Arany
Békés Moricz

yelv  pont
N 37
A 29
A 60
N 22
A 57
N 48

A felvételiz6k rajzbdl, énekbdl és testnevelésbdl vizsgaznak, mindegyikre 10 pontot lehet

kapni.

1. ird be az egyes targyakbdl elért felvételi eredményt, majd szamold ki ezek dsszegét!

2. Afelvételin szerzett 6sszpont haromszoros sullyal szamit a hozott pontokhoz képest.
Ezt figyelembe véve szamitsd ki az atlagpontszamot!

A nyelvismeret is sokat szamit, mivel az iskolanak jé kapcsolatai vannak ausztriai és német
iskolakkal, ezért a német nyelv ismerete plusz 5 pontot jelent.

3. Szadmitsd ki a végsé ponteredményt!

. Rendezd a tablazatot a végs6 pontszam alapjan!

4
5. Készits grafikont a hozott, felvételin szerzett és végsé pontszam alapjan!
6

. Formazd munkadat az itt Iathato kicsinyitett minta alapjan!

Arnt and Comedia Gimnazium felételi

=
E g | § A
g & Tl E =
= . o
R R I IR A
=z [ = Z | T @@= |a| = | =] O
Sargn Rozsa | Bekes Méricz |N 48] 8| 8| 9| 25| 3m73| 5| 4575
Agresz szilard | Vac Mira |N 37 8| 9| 7| 24| 27.25| 3| 3225
Kaba Réka Kistarcsa Arany |4 57 fi g 9 23| 3135 6| 315
Ellen Zita Budapest VII  |Jdka M 22 7 g 9 2| 235 §| 285
Diri Déra Gadalld Petdfi (& fi0 3 5 i 16 27 ] 27
Bor Zoltin Dehrecen Hajgs |& 29 1] 9 5 20| 2225 6| 22,25

70

Pontszam ok

60

a0

40

O Hozott pont

30 7

20 4

W Szerzett pont

Sarga
Rdzsa

Agresz
Szilard

Kaba Réka Ellen Zita

Dari Ddra  Bor Zoltan

O0ssz
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FEJLODES

A mellékelt tablazat Logds Marci testnevelésorai erénléti felméréseken elért eredményeit
tartalmazza (6szi és tavaszi tobb éven keresztil).

Mintaadatok (fejlodes.txt):

0sz tavasz 0Osz tavasz 0Osz tavasz

60 m-es futas (s) 9,2 100,0 11,1 10,4 10,8 10,8
sulypont emelkedés (cm) 32,0 32 27,6 26,4 24,0 25,0
medicinlabda dobas (m) 3,9 3,8 2,8 2,7 3,3 3,7
400 m-es futas (s) 70 100 96,1 99,4 98 117,7
labdapasszolas (db) 19 20 23,5 22 19 20
négyiitem fekvétamasz(db) 22 23 22 25 22 22
12 perces futas (m) 2400 2400 2395 2595 2466 2800

1. Rendezd tablazatba az adatokat!

2. Szamitsd ki a felmérések kozti fejlédés mértékét! (Figyelj arra, hogy ha valamibdl ja-
vult Marci, akkor ott pozitiv eredményt kapj, ahol rontott, ott negativ legyen az ered-
mény!)

3. Abrazold grafikonokon az eredményeket, illetve a javulasi adatokat!

4. Formazd munkdadat, hogy nyomtatasra alkalmas legyen!

MLV IS (1 es d RITTIUIG ST SR didiiydudr

1. 2. 3. 4. 5, Tamattlabda dobas
60 m-eshits (5) 0.0%7] 0.110] 0.063] -0,038] 0,000 ()
Sulypont emelkedés (om) 0,000{-0,138( -0,043] -0,081( 0,042 g_
Tomottlabda dobds (m) 0,014 -0,147| -0,017(-0,070| 00750 5 -,
400 m-es futas (s) -0,429] 0,039] -0,034] 0,014 0,201 | 5 Tt
Lahdapasszalas (db) 0,053 -0,050] 0,128[-0,136] 0,000] | * "o m T nn
Meégyitterni fekwiitamasz{dh) 0,045 -0,043) 0,13a(-0,120( 0,000 = % o= % = %
12 perces futds (m) 0,000(-0,002) 0,054(-0,050( 0,135 - - -
400 m-esfutds Labdapasszolés Mégyiitemi 12 perces futas (m)
(=) (db) fekvitamasz(dh)
1890 —— 28— 2B 3000
'?‘Q‘ﬁ 24 A —m?‘*"i
| 20 2600
100 59 L=ty N
16 S A
50 + VA 20 L 8 &
i) Elm] K= *8 %8 %E
0,400 +—12 perces fubds (m)
0,200 A —*—éopytem O fek Wit dmaso)
0,000 . _ —K—Labdapassmflas [(=[)]
0200 :‘ & . o 400 m-es ftkds ()
o " ' . i Timiitt] sacka cobés (m)
-0,400 W —B—Slypant emelk edés (om)
-0,600 ——E0 m-ezfdds (=)
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MENZA

1. Készits tablazatot az ebédbefizetéshez! A tablazat tartalmazza a csoportnévsort, az
egyénekre meghatarozott napi arat, a befizetendd napok szamat, az el6z6 hénapban
lemondott napok szamat, hogy be akar-e fizetni erre a hdnapra és a befizetett 6sszeget.

Mintaadatok (menza.txt):
Név Napi ar
Ban Tamas 200
Hur Katalin 200
Kis Irma 100
Mar Kolos 150
Nap Erné 50
Roz Maria 150
Tata Rozalia 200
Ugyet Lenke 200

Napok Lemondott Befizet? Befizetett

21
21
21
21
21
21
21
21

0

w o U1 o o

[N
© o

1

[N

4200
0
2500
2500
0

0
0
0

2. Szdmitsd ki minden személyre a fizetend6 Osszeget (aki nem akar befizetni, annak

0 Ft — az el6z6 havi lemonddsok) és a visszajaro pénzt!

3. Add meg, hanyan akarnak befizetni, hanyan fizettek be, mennyi pénz van jelenleg a
kasszaban, mennyit kell a csoportnak befizetnie!

4. Formazd a tablazatot!

Minta a formdzdshoz:

Menza

Név | Napiar | Napok | Lemondott | Befizet? | Befizetett  Fizatends  Visszajdrs
Fan Tamds 200 Ft 21 nap 0 nap 1 4200 Ft 4200 Ft 0 Ft
e Eatalin 200 Ft 21 nap D nap 0Ft 0Ft 0 Ft
Eis rma 100Ft  21nap 0 nap 1 2500Ft 2100 Ft 400 Ft
Rep Arad SOFt  21nap 0 nap 1 0Ft 1050Ft -1 050Ft
Tata Rozdlic 200 Ft 21 nap 10 nap 1 0 Ft 2200 Ft -2 200 Ft
Ugyet Lenke 200 Ft 21 nap 0 nap 0Ft 0Ft 0Ft

Befizetok szama:
Mar fizetett:

Kassza:
Fizetendd dsszeg:
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SZENDVICS

Osztalybulira szendvicset készitetek (pl.: vajas, parizsis, sajtos, uborkas).

1.

2.
3.
4.

Készits arkalkulaciot, melyben feltiinteted a hozzavaldkat, a vasarolhato egység arat,

ennek mennyiségét, az egy szendvicshez szlikséges mennyiséget!

Szamitsd ki, 25, 50, 75 és 100 db szendvicshez mibdl, mennyi kell!
Szamitsd ki, hogy mennyibe kertl 25, 50, 75, illetve 100 szendvics!

Formazd a tablazatot!

harziweldk

Szendvics

100 fis

lenyeér 100 Ft 100ke 005kg 1,25kg 250kg 3,75kg 500kg S5Ft 125Ft 250 Ft 375Ft 500 Ft

vaj 150 Ft 050kg 002ke 0,50kg 1,00ke 150kg 200kg 6Ft 150Ft 300Ft 450Ft 600 Ft

parizsi 400 Ft 1.00kg 005kg 1,25kg 250kg 375kg 500kg 20 Ft 500 Ft 1000 Ft 1500 Ft 2000 Ft

sajt S00Ft 1,00kg 002kg 050ks 1,00ks 150kg 200ks 16 Ft 400Ft 500 Ft 1200 Ft 1600 Ft

uborka 200 Ft 050kg 003kg 0,75ke 1,50kg 2,25k 300kg 12Ft 300Ft 600 Ft 900 Ft 1200 Ft

Osszesen: 59 Ft 1475 Ft 2 950 Ft 4 425 Ft 5 900 Ft
GULYAS

A gulyasleves hozzavaléi 4 személyre: 30 dkg marhahdus, 15 dkg leveszoldség, 50 dkg bur-
gonya, 1 db (10 dkg) hagyma, so, pirospaprika, kbménymag, babérlevél, 3 dkg zsir.

Minta anyagadrra:
marhahus: 600 Ft/kg; leveszoldség: 150 Ft/kg; burgonya: 100 Ft/kg; hagyma:
150 Ft/kg; s6: 30 Ft/kg; 10 dkg pirospaprika: 50 Ft; koménymag, babérlevél:

40 Ft/csomag; zsir: 30 Ft/kg.
Készits tablazatot, melyben feltiinteted a hozzavaldokat, a megvasarolhaté egységek
arat és mennyiségét, a sziikséges anyagmeny-
nyiségeket, 1 személyre. A szamolasnal a kis

mennyiségben szikséges anyagokat (sd, ba-
bérlevél, paprika, zsir, koménymag) ugy vedd
figyelembe, hogy akarhany fére is készllsz, egy

teljes egységcsomagot kell bel6le vasarolni, de  |hagyma
ez minden esetben elég!

Szamitsd ki, mennyi lesz az anyagkoltség, ha

egyedll szeretnél enni;
15 f6s nagycsaladnak készitesz ebédet;

osztalykirdnduldsra tervezel vacsorat (30 f4);
egy 150 f6s tabor részére biztositod az anyagokat!

3. Formazd a tablazatot!

pirospaprik
lomenynag
bab aleve

zdr

recept

int (4]

600 Ft  100ke 0,30 ke
150 Ft 1,00kg O015kg
100Ft  1,00kg 0,50kg
150Ft L00ke O010ks
30 Ft 1,00 kg lacs
50 Ft 0,10 kg kcal
40 Ft 1 csom kics
40 Ft 1 csom kics
30kt 1,00 kg kcs

0,08 kg
0,04 kg
0,13 kg
0,03 kg
1,00 kg
0,10 kg
1,00 kg
1,00 kg
1,00 kg

Gulyd

()sszesen:
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SZINHAZI ELOADAS

A Mozgd Mlvészet szintarsulat idén nyaron a Nagyréten nagy siker( el6adast tartott az
arra boklaszo kiranduldcsoportoknak. A felépitett sator ugyan huzatos volt, de a Vihar a
biliben ciml komédidahoz éppen ezillett. Az el6adasra sz6l6 jegyek a foldszintre 1000 Ft, az
emeletre 1200 Ft, a diszpaholyra 4000 Ft-ba keriiltek, de ezen kivil latcsdvet és magasito-
parnat is lehetett kélcsondzni, 200, illetve 500 forintért. A jegyeladaskor gondot okozott,
hogy a kés6bb érkez6 csoportok mar nem tudtak jegyet venni oda, ahova szerettek volna.
(A foldszinten és az emeleten 35, a diszpaholyban 15 fér6hely van.) A pénztdros a kovet-
kezd listat adta le az el6adas kezdetekor (szinhaz.txt):

Csoport Foldszint Emelet  Diszpaholy  Latcsé Parna
Dumas Pupakok 5 10 2 2 0
Hupikék torpikék 12 0 1 0 1
Eastweek-i boszorkanyok 0 7 4 4 3
Bostoni Medvék 9 6 0 0 4
Sittes Svihakok 7 5 3 3 3

Gazdag Agi feladata, hogy minden el8adasrdl pénziigyi beszamoldt készitsen, melyben egy
oldalon, szépen kivitelezett formaban fel kell tliintetnie az arakat, a néz6ket (név, mibdl
mennyit kértek, mennyit fizettek) az dsszbevételt, valamint az el6adas sordn felmeriilt ki-
adasok 0sszegét, mely ezuttal 80 000 Ft volt. A kimutatdason nagy betlkkel kell szerepelnie,
hogy nyereséges vagy veszteséges volt-e az el6adas, és hogy mennyi volt (Ft-ban). Szere-
pelnie kell egy diagramnak, amely megmutatja, hogy egy-egy néz8csoport hany jegyet vett
0sszesen, és ezt milyen megoszlasban. Ezen kivil mar csak a kovetkezd statisztikai kérdé-
sekre kell valaszolni: hany csoport vett jegyet az el6adasra, 6sszesen hanyan nézték meg a
darabot aznap, hany latcsovet, illetve parnat kdlcsondztek, hany szazalékosan volt tele te-
riletenként a nézétér.

Sajnos, Agi megbetegedett, ezért arra kér, készitsd el helyette a kimutatdst!

Minta (esetleg mds adatokkal):

el |
[Parna | 500 Ft ] |
Azelfadis NFERESEGES volt.
Eladasi adatok
Csoport Foldszint | Emelet |Diszpaholy| Latcso Parna Fizetes

D s Pupakok 5 10 2 2 0 25400 R
Hupikeék torpike: 12 0 1 0 1 18500/
FEastweel:-i boszorkiny ok 0 7 4 4 3 26 700 /7t
Bostoni Medveék 9 f I 0 4 I& 200/
Sittes Svihakolk 7 5 3 3 3 27 100 /7
Csoportol szama 5 __ . _
Neézil szatma w7 Vasarolt jegy ek eloszlasa
Kilcsinzott Litcso [ 4
Kolcsinz ott parna 'y ]I

1

0O RO T

[Foldszint telitettsége | 99% |
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MOZIBEVETEL

Egy moziel6adasrél az aldbbi adatokat ismerjiik (mozi.txt):

Jegyar Helyek szama Eladott jegyek szama

Diszpaholy 1800 2 1

Kozéppaholy 1400 10 6

Oldalpaholy 1000 40 37
I. helyar 800 100 77
II. helyar 700 200 185
II1. helyar 600 350 262
Potszék 400 50 40

1. Szamitsd ki az Ures székek szamat tipusonként! Ezt, és a fenti harom adattipust négy
kiilonallé kis tablazatban jelenitsd meg, és formazd 6ket!

2. Mellékszamitas nélkil add meg, hogy mennyi a jegyeladasbdl szarmazo bevétel!

3. Akiadasok 6sszege 200 000 Ft. Ennek feltlintetésével adj szoveges valaszt a kovetkezd
kérdésre! Nyereséges volt az el6adas?

4. Készits diagramot az eladott helyek szamanak megoszlasarol!

5. Formazd munkadat az itt lathatd minta alapjan egyoldalasra, egy beszamolé alata-
masztasahoz!

Mozibevétel

Jegyar Helyek szama
Diszpdholy 1 800 Ft Diszpaholy 2
Kizéppaholy 1400 Ft Kizéppaholy 10
Oldalpaholy 1 000 Ft Ol dalpéholy 40
L helyar 300 Ft [ helyar 100
II. helyar 700 Ft II helyéar 200
1L helyar a00 Ft I helyar 350
Pétszék 400 Ft Patszék 50

Eladott jegyek szama Ures helyek szima

Diszpdholy 1 Diszpaholy 1
Kizéppaholy f Kizéppaholy 4
Oldalpdholy 37 Ol dalpdholy 3
I helyar 77 [ helyar 23
1 helvar 155 I helyar 15
1L helyar 262 I helyar 33
Pétszék 40 Patszék 10
Bevétel 411 500 Ft
Kiadds 200 000 Ft

Az elbadds nyereséges volt

Helyek eloszlasa

B Diszpaholy
| Kazeppaholy
O Oldalpaholy
Ol helyar
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BUDAI KUTYAVASAR

A jov6 héten kerll megrendezésre a Il. Budai Kutyavasar.

1. Készitsd el az esemény gazdasagi beszamolojat a kovetkez6 adatok ismeretében: A
kiallitasi tertletért 1000 Ft/m? bérleti dijat kell fizetni, lehet telefonvonalat bérelni
500 Ft napi aron, a hangosbemonddba naponta 10-szer elhangzé rekldm dija
50 Ft/sz6, a kutyaknak 200 Ft/kg-os aron lehet hust rendelni. Az eladd cégeknek el6re
kellett leadni a rendelést (a husnal a varhaté mennyiséget), de a szervezék az 6ssz-
koltség 100 000 Ft feletti részére 20%-os kedvezményt adnak

A vasarra 5 cég jelentkezett a kovetkezd igényekkel (ebvasar.txt):

Cég teriilet  telefon  hirdetés hus
Kutya-Coop Bt. 50 m? 3 nap 20 sz6 15 kg
Dogs' Heaven Kft. 102 m? 2 nap 30 sz6 50 kg
Eb-Trade Bt. 19 m? 0 nap 15 sz6 0 kg

Puppy Boys Gmbh 88 m? 3 nap 50 sz6 30 kg
Dogs Special Rt. 55 m? 1 nap 0 szo6 18 kg

A szervez8k ezért a dijért biztositjak a rendet (rend6r és vad6r 100000 Ft), tisztasagot
(100000 Ft), allatorvosi szolgdlatot (57 000 Ft).

2. A beszamolé egyoldalas legyen, és jol attekintheté formdban tartalmazza az itt felso-
rolt adatokat, az egyes cégeknek nyujtott kedvezmeény Osszegét, a befizetendd dssze-
geket, a tervezett 6sszbevételt, a tervezett 6sszkiadast!

Tovabba szamolj be arrdl, hogy

3. avallalkozas nyereséges-e vagy veszteséges és hany forint a nyereség/veszteség!
4. hany cég megrendelése érkezett be?
5. mekkora a legnagyobb teriilet, és ezt melyik cég igényelte?
6. mekkora a legkisebb terlet?
7. mekkora a hirdetések atlaghossza?
8. hany telefonvonalra van szikség?
9. Végll tartalmazzon egy diagramot a cégek altal befizetendd dijakrol!
Minta:
Cég neve Teriils Telefon Hirdetis Fhie Fizetendd Kedvernuiny Berdiel
Kutya-Coop B S0mm | 3 map 205z | i5kg| 55 300F: OF| 55500
Dogs' Heaven Kft.| [2wmm| 2wap Isza | M0kg| 1I4300F| 29008 1116007
Eb-Trade Bt. 19 wmm O map 15 5z8 Okg| 197507 o f 19750/
Puppy Boys
Grabh &8 3 nap Stsza| 30kg| 95 000F OF 98000 R
Dogs Special Rt. 55 mn !y Oszad | 1okg| S91007 QR 52100 R
Tervezett Osszhevétel: 43 050 Fr
A vallalkozas  myeresége: 86 050 Fy
Statisztika:
Cégek szama: Sdh Terilet
Legna gyohh Igényhe

stand: (2 ym Veszi: Dags' Heaven Kf 10z
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OSZTALYKIRANDULAS

A kovetkez6 feladat adatait helyettesitsd sajat osztalyod kirandulasanak adataival, ha le-

het!

Egy 24 f6s osztaly az év folyaman befizetett 6sszegekbdl 10000 Ft-ot tudott forditani az
osztalykirdnduldsra. Mar el6tte latszott, hogy ez kevés lesz, ezért mindenkitSl beszedtek
még 800 Ft-ot. Végilil a kirandulason a szallasért 8400 Ft-ot, az étkezésért 15000 Ft-ot, az
autdébuszért 2000 Ft-ot fizettek. Az utolsé nap komppal dtmentek a kdzeli szigetre (1600 Ft)
és ott mindenki kapott egy tidit6t (2000 Ft).

A kirdndulds utan 10-en mondtak azt, hogy nagyon tetszett, 5 tanulo tartotta jonak. 2 f6
véleménye ,,Nem volt rossz”, mig a ,Nem nagy szam” és a ,,Rossz volt” megjeldlést 3-3 didk

jelolte be a kérddiven. A tébbiek nem valaszoltak a kérdésre.

1. Készits tablazatot a pénzalaprol, a kiadasokrdl és a kozvélemény-kutatasrol! Ekozben
szamitsd ki azt is, mennyi volt az 6sszkiadas, mennyi a kirandulas el6tti befizetés, in-

dulaskor az 6sszt6ke, és hanyan nem valaszoltak a kérdésekre!

2. Ertékeld a kirandulast, hogy veszteséges vagy nyereséges volt-e, mennyire, és ez a
diakokra lebontva milyen 6sszeget jelent!

3. Szamitsd ki és abrazold diagramon is a kdzvélemény-kutatas adatainak megoszlasat!

(Hany szazalék mondta, hogy nagyon tetszett a kirandulas stb.?)

4. Formazd munkadat, hogy szemléltetni tudjad a beszamolddat az osztalykirandulasrol!

Minta (egy megolddsi lehetbség) a formdzdsra:

Osztalykirandulds

Osztalylétszam 24 Kiadasok
Szallas 5 400 Ft
Bevételek Etkezes 15 000 Ft
KEazds penz 10 000 Ft Autabusz 2 000 Ft
Befizetés 800 Ft Komp 1 600 Ft
Osszhefizetés 19 200 Ft Udita 2000 Ft
Qzzzhevetel 29 200 Ft Qzzzkiadas 28 000 Ft

Tettszés

Magyon tetszett

1

42%

Tetszet

21%

Mem valt rssz

g%

Nem nagy szam

13%

Magyon rossz wolt

13%

Mem valaszaolt

el [l o) oV ok ]

4%

A kirdndulds nyereséges
Maradeék 200 Ft , didkonként

volt.
8 Ft

-

Tetszésnyilvanitas

|E|Nr-m\mn1ms:7mf |




> > > Tablazatkezelés

MEH

Az 4ltalanos iskolaban évfolyamonkénti hulladékgydijts versenyt szerveztek. A kdzeli MEH-
telepen a leadott szines papirért 22 Ft-ot, fekete-fehér papirért 24 Ft-ot, vasért 27 Ft-ot,
szinesfémért 35 Ft-ot, mlanyagért 27 Ft-ot fizettek. Ev végére a kdvetkezd eredményt ér-
ték el az évfolyamok —a mértékegység kg — (meh.txt):

sz. papir  ff. papir vas sz. fém miia.
1. évf. 98 77 25 14 35
2. évf 88 66 26 12 36
3. évf 85 55 21 15 29
4. évf 100 78 22 17 30
5. évf 125 87 18 10 38
6. évf 78 95 17 14 28
7. évf 88 58 26 15 30
8. évf 95 67 24 12 37

1. Készits tablazatokat az adatok és a feladatok alapjan, majd formazd ugy, hogy egy
oldalon elférjen, és ki lehessen rakni a faliujsagra!

2. Szamitsd ki, hany kilogrammot gydijtott az egyes kategodriakbdl az iskola!
3. Szamitsd ki az egyes osztalyok bevételét!

4. Minden osztaly bevételének 40%-at az iskolai diakdnkormanyzatnak adta. Mennyi be-
vételhez jutott a diakdnkormanyzat?

5. Masold uj teruletre az évfolyamok nevét és a bevétel 6sszegét, és ott rendezd 6sszeg
szerint csokkend sorba az adatokat, majd ird a nevek elé a helyezést!

6. A fels6sok mar tavaly is gy(jtottek papirt. A jelenlegi 6. évfolyam 8000 Ft, a 7. évfo-
lyam 7000 Ft, a 8. évfolyam 5500 Ft bevételhez jutott. Ez alapjan ird az idei bevételiik
mellé, hogy az a tavalyihoz képest tobb vagy kevesebb!

7. Készits diagramot az idei bevételek szemléltetésére!

Minta a formdzdshoz:

8. évf 95 kg 67 kg 24 kg 12 kg ITke| S783FY 2306 Ft
Osszesen T5T ke 583 ke 179 kg 109 kg 263 kg I8 538 7
Bevetel
Sorrend 8000 Ft
1. 5. éwf & 700 Ft gggg E
2 1. évl 6114 Ft 5000 Ft - R
3 4. évf 6071 Ft 4000 Ft - —
Z 3000 Ft A =
4. . :?vf 5765 Ft om0 Ft A B
5. 6. éuf 5701 Ft 1000 Ft A -
6. 2. éxf 5614 Ft - Ft T T T T T T T
7. T évf 5365 Ft 1. 2. 3 4 &5 B 7. &
2 3. et < 065 Ft évf.  Ewf Awf v A Awf A Al
Tavalyinal
6. évf 5000 Ft 5701 | kevesehh
7. evf 7000 Ft 5365 | kevesehh
8. évf 5500 Ft 5765 |téhh
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TANKONYVRENDELES

A csoportnak az elsé tanitasi napon meg kell vasarolnia az Uj tankdnyveket. Van, akinek
nem kell egy-egy konyv, ezért nem lehet egységesen megrendelni, és egységes arat szabni.

Mintaadatok (tankrend.txt):

Név Mat Il Biolégia- WOW Iroda- ... Ossz fizetett alla- 0Osz-
album piros lom II pot szeg
500 800 1500 300
Ban Tamas 1 1 1 3000
Hur Katalin 1 1 1 3000
Kis Irma 1 1 1 1
Mar Kolos 1 1 1 3000
Nap Erné 1 1 1
Roz Maria 1 1 1 3000
Tata Rozalia 1 1 1 4500
Ugyet Lenke 1 1 1 1

1. Készits tablazatot, melyben feltiinteted a csoportnak el8irt konyveket, ezek arat, azt,
hogy a tanulok kozul ki melyik konyvbdl kér!

2. Szamitsd ki, hogy az egyes tanuldknak mennyit kell fizetnilik, mennyit fizettek mar be,
tartoznak-e vagy visszajar nekik és mekkora ez az 6sszeg!

3. Szamitsd ki, hogy az egyes konyvekbdl mennyit kell venni, 6sszesen mennyit kell fi-
zetnil
4. Formazd a tablazatot!

Minta a formdzdshoz:

S B g 3

5 g & ¢ y = = i

e £i ] = - = - ==

P 5ok

Bin Tams 1 1 1 1 600 Ft 3000 Ftvissza & 1400
Hur Katalin 1 1 B00Ft 3000 Ft wisszy & 2200
Kis Irma | 1 1 1 600 Ft tartozil -1600
Mar EKolos 1 1 B00Ft 3000 Ft visszyar 2200
Nap Ermo 1 | 800 Ft tartozil -800
Foz Maria 1 1 1 1 600 Ft 3000 Ft vissza ér 1400
Tata Rozalia 1 1 1 300 Ft 4500 Ft wissza & 3200
Ugyet Lenke | 1 1 1 600 Ft tartnzik -1600

O)sszesen: 8db 5db Tdhb 10 100 Ft 16500 Ft 6400
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GORBESEREG

Készits fuggvénytablazatot a [-5; 5] intervallumon 0,5-es lépéskdzzel! (Az A oszlopba vedd

fel az x értékeket, mellette a fliggvényértékeket!) Abrazold k6zds diagramon az egy fel-
adatba tartozo fliggvényeket:

1. XXX X+L X X+ 2, X X+3; X = x—1.
¢ XB XX 2X X 3X, X 0,5X X > —X.

X XX X2+l Xx > X2+ 2 x> x2-1.

X|—>xz;x|—>(x+1)2;xr—)(x+2)2;XH(x—1)2,

i A W N

X|—>(x+1)2 +1x H(x+1)2 -1 x I—)(X—1)2 +1;XH(X—1)2 1.

Gorbesereg 243 2
27 24
x+3 1 2225 18,25 m asodfokd
2 i 18 15
15 55 x+a 1428 11,25 20
-1 -5 11 ]
05 45 16 825 525 | e 4
0 4 . 5 3 ‘\ [
0.3 3.4 425 125 26
1 3 5 3 0 \\‘ ;ﬂ
e 28 S 225 075 )
2 -2 5 § \}\ 5 ;7
25 A8 = 225 075 \ )
a5 09 "F),w 3 0 : - j
4 0 5 amird 5 4 2: 1 22 %, . _/'
45 05 s o son _././
5 1 e 4
wal 11 8 2
55 15 M I
B 2 1425 1125 5 i 5
6.5 25 8 18 15 5
7 3 2225 19,25
——x Ryt w2 —— 2 —=— 2+ ¥2+2 #2-1
78 ER w+d —— 27 24
8 4
P2 el
0.5x % 9 36
25 g . 525 3025 masodfoku
-2.25 4.8 ax 4 25
-2 4 225 2025 5
-1.75 3.6 Ll 1 16 -
1.5 3 ) 025 1225 5
125 25 45 2 9 45
-] 2 S E— 025  B25 35 ’
075 15 = ; i
-0.8 1 5 . e
025 05 e 223 2?? X -
0 0 .
028 04 5 0 M 5 B.25 025 %Hﬂ——
0.5 -1 = 3 o . ie
7 was 0 | SN T 7
1 2 o
125 a5 i 0325 2,25 SN : Y
e y 30 32 B 22 é-\:}' e
R — % s |3 ) 5
—— —a— 2y S
2,25 4,2 4275 12718 [C—2 = 2 (4272 (132 ]

25
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PWP

Még a XIX./XX. szdzadban is nagyon sokféle mértékegysége volt egy-egy fizikai mennyiség-
nek. Maig nem ment ki a divatbdl a kcal, a 16er6, az atm. Készits dtszamitdsi kereszttabla-
zatot a teljesitmény, energia és nyomas mértékegységeinek atszamitasara az itt kozolt Sl-
alapegységekre vonatkoztatott adatok alapjan! (pwp.txt)

teljesitmény (W) energia (]) nyomas (Pa)
l6erd 735 cal 4,18 torr (Hgmm) 133,3
voltamper 1 wattdra 3600 kp,/m? 9,81
mKp/s 9,807 elektronvolt 1,6:1071° at 98,1
kcal/h 1,163 méterkilopond 9,806 atm 101,32
l6erééra 2,648-10° bar 100000
Formdzd a tdblazatokat!
Minta:
Energia
J cal wattora e ektr onvok ki |der O a
1J= 1] 023923445 0,00027778]  6,256+18] 0,10197838] 3.7836E-07
1 cal = 418 1| 0,00116711 | 2,61256+19] 0,42626983| 1,58156-06
1 wattéra = 3600] 8671,2440719 1| z2se+22| se712217| 000136209
1 elektronvolts 1 B0E-19] 3,8278E.20 | 4 4444F-23 1| 1.63178-20] 60537626
1 mkp = 9,506 234503301 | 0,00272359] 6,1285E+10 1| 37102606
1 l6eréora = 2 BAE+0B| 632296,651 | 734,166667 | 1,6510E+25] 250526,86 1
ANGOLSZASZ

Az angolok napjainkban is hasznaljak hagyomanyos mértékegységeiket. Ezekrdl a kovetke-

z6ket ismerjlk:

1 mérfold 1,609 km; 1 hiivelyk (in) 2,54 cm; 1 1ab (ft) 12 in; 1 yard 3 ft.

Az angoloknal (USA-ban nem) 1 gill 142 cm3; 1 pint 4 gill; 1 quart 2 pint, 1 pottle
2 quart; 1 gallon 2 pottle; 1 bushel 8 gallon.

Készits atszamitasi kereszttablazatot, melyben megadod az itt leirt angol és az SI-mérték-
egységek (km, m, dm, cm, mm, |) atszamitasi szorzadit!

Minta (részlet):

Angolszasz mértékegységek

Hosszusdg

m km dm cm mm | meérféld in ft yard
Tm= 1 0,001 10 100 1000 0.00062 | 393707 | 3,28084| 1,00367
1km= 1000 ] 10008 100000| 1000000| 06215 303707 328084 109367
1 dm = a1l o.oo0d T T 10001 62E-051 393701 03280581 070936
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ANTIK - SI

Az 6korban sokféle mértékegységet hasznaltak az emberek.

1. Készits atszamitdsi tablazatot a kilonb6z6 mértékegységek kozott a kovetkezd (mé-
terhez, négyzetméterhez és kilogrammhoz viszonyitott) adatok alapjan (antiksi.txt):

hosszlsag (m) tertilet (m2)
G szkhoinosz 11083 G aura 2760
G sztadion 184,97 G plethron 950
G plethron 30,83 R centuria 504000
G pusz 0,3083 R iugetum 2520
G daktiilosz 0,0193 tomeg (kg)
G orgilia 1,8498 G talentum 26,196
R iter pedestre 28725 G mina 0,436
R milum 211,2 G drachma 0,0043
R passus 1,48 G obolos 0,00072
R pes 0,29 R libra 0,3275
R palma 0,074 R uncia 0,0273
R digitus 0,0185 R dénar 0,0034
R stadium 185 R granum 0,000057

2. Formazd a tablazatokat!

3. Szinezéssel jelold azokat a megnevezéseket, amelyeket ma is hasznalunk valamilyen
formdaban! Prébald meg a mértékek alapjan leforditani a mértékegységek nevét a ko-
zépkori (népmesei) magyar megfelel6kre!

DEVIZA

1. Az aktualis forintarfolyam segitségével készitsd el a valutdk atvaltasi kereszttablajat!
Minden valtaskor szamolj 3%-os arréssel (kezelési koltséggel)! (Ha 1 FRF = 1 CAD, ak-
kor az atvaltaskor 1,03 FRF-ért kapsz 1 CAD-t, és forditva, 1,03 CAD-ért kapsz 1 FRF-t.)

2. Formazd a tablazatot!

Mintaadatok (deviza.txt) és megoldds részlet:

1%L 313 Ft 51 1ATY 1 FRF INIG 1 CAD I CHF 1 ECTr
$1 188 Ft 1 & 1.0300  1,7148 214927 100747 3,3936 23705 25187 1,5279
JATS 15 Ft $1 0,6187 1,0300 129093 60513 20383 14238 15128 0,9177
| ATS 0,0494 00822 1,0300 04828 01626 0,1136 01207 0,0732
1FRF 32 Ft | FRF 01053 01753 21973 10300 03469 0,2424 (02575 0,1562
INLG 95 Ft | NLG 0,3126 0,5205 6,5233 3,057% 10300 0,7195 07645 0,4637
1CAD 136 Ft | CAD 04475 07451 93387 43775 14745 10300 10944 06639
1CHF 128 Ft | CHF 04212 07013 7893 4,1200 1,387% 0,9694 1,0300 0,6248
1ECU 211Ft | ECU 0,6943 1,1560 14,4387 67916 2,2377 11,5930 11,6979 11,0300
| Ft 0,0033 0,0055 00637 0,0322 00108 0,0076 00080 0,0049
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STATISZTIKA

A mindennapok gyakori feladata, hogy egy adatsorozatot jellemezziink. Ennek leggyako-
ribb megvaldsitasa, hogy kiszamoljuk az atlagot. Azonban ez nem jellemzi teljesen az ada-
tokat, az atlag sok mindent jelenthet, sok egyforma adatot épp ugy, mint szélséségek 6sz-
szemosasat. Ezért az adatsorok jellemzésére meg szokas adni még néhany adatot. Ezek a
kovetkezdk:

Median: a sorba rendezett adatok k6zépsé elemének értéke, illetve paros szamu adat ese-
tén a két kozéps6 elem szamtani kdzepe.

Modusz: az adatok kozil a leggyakrabban el6forduld érték. Akkor érdemes vizsgalni, ha az
értékek tobbszor ismétlédnek.

SzOras: az adatok és az atlag kiilonbségeinek négyzetébdl szamitott szamtani kzép négy-
zetgyoke. Tobbféle szamitasi mddot haszndlnak, melyek altalaban kozel ugyanilyen ered-
ményt adnak, de a szamitds mechanizmusa egyszer(ibb.

1. Atablazatkezel6 programok altaldbanismerik az ezeket kiszamito fliggvényeket. Nézd
meg, hogy az altalad hasznalt tablazatkezel6 ismeri-e, és ha igen, akkor hogyan sza-
mitja a mediant, méduszt és szordédast, illetve a szorast, milyen képlettel szamolja!

2. Szamitsd ki a kovetkez6 adatsorok atlagat, medianjat, moduszat, szérasat és a kapott
értékek alapjan jellemezd az adatsorokat! (Figyeld meg, hogy az értékek kiilon-kilon,
illetve egyltt hogyan jellemeznek egy adathalmazt, milyen pontossaggal — kerekités-
sel — érdemes szdmolnil)

2; 1; 3; 2; 3; 4 1; 3; 5; 2;

1, 5 1, 2, 1, 55 5 2;, 1; 5

3 41, 3; 3; 4 5 4 3; 3;

3; 3; 3; 3; 3; 4 3; 2; 3; 3;

1, 2, 3, 4 5 5 4 3 2, 1;

Minta:

Atlag | Median | Modusz | Szoras
1.Sor 2] 1 3] 2] 3| 4] 1] 3] 5 z| zs 23 2 126
2. Sor T N B EE 2 R 193
3. Sor 3l 4l 1] 3] 3| 4 s 4 3] 3| 33 3 3 106
4. Sor 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 3 3 3 o &7
S 8or 1 2 3 4 A ) 4 3 2 1 3 3 I £, 49
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MATEMATIKAI KEPLETEK

Matematikadran egy adott témakor esetén gyakran kell ugyanazzal a képlettel kiszamolni
a képletben szerepl6 ismeretleneket. Példaul szazalékszamitas esetén a szdzalékalap, sza-
zaléklab, szazalékérték harom mennyisége kozul kett6t megadnak, és a harmadikat kell
kiszamitani. Ennek megkonnyitésére tablazatot lehet késziteni, melynek egy-egy sora az
egyik ismeretlen kiszdmitasara szolgal (a tobbi ismeretében), mig az oszlopokba mindig
ugyanaz a tipusu mennyiség keril. Példank esetén a harom mennyiséget a fent megadott
sorrendben A, p és E betlkkel jelolve igaz, hogy A*p /100= E. Ha A = 500, p = 25, E = 125,
akkor a kovetkezd tablazatot készithetjuk:

A p E
A (125/25)-100 25 125
p 500 125-100/500 125
E 500 25 500-25/100

Amennyiben a képletekben a megfelel6 sorbéli cellahivatkozasokkal szamolunk, akkor a
szamok 4atirasaval a kovetkezé feladat eredményét

azonnal megkapjuk. Minta (mds adatokkal):

1. Készitsd el a szazalékszamitas szamitasi tablajat!

Az el6z6h6z hasonldan készitsd el a kdvetkezd mate- A P E
matikai 6sszefliggések szamitasi tablajat: 500 10 a0
. n . . 350| 74,2857 a0
2. SzOg atszamitdsa radianba és vissza. 500 e =0

3. Kor kerllete, sugara, terilete.
4. Hasab térfogata.

FIZIKAI KEPLETEK

A Matematikai képletek feladathoz hasonldan készits szamitdsi tablat a kovetkez6 tipusu

feladatokhoz:

1. Egyenes vonalu egyenletes mozgas.
Erétorvény.
Munka és kilénb6z6 energiafajtak.
Két test rugalmas Utkozése.

i W

Teljesitmény.
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OPTIKA

Az optikai leképzés vizsgdlata soran allapitottak meg a vékony lencsék leképzési torvényét,
amely a targytavolsag, a képtavolsag és a lencse fokusztdvolsaga kozotti 6sszefliggést rog-

ziti.
1 1 1
==,
t k f
E leképzési torvény alapjan hatdrozhaté meg a képtdvolsag-targytavolsag fliggvény.
_
t—f°

Most a feladat az lesz, hogy adott fékusztavolsag esetén, kilénboz6 targytavolsagokhoz
szamitsd ki a képtavolsagokat, majd az eredményeket grafikusan is abrazold.

1. Egy munkalap A1:C1 oszlopdaba készitsd el& a tablazat fejlécét! ird a celldkba rendre a
kovetkezOket: fokusztavolsag, targytavolsag és képtavolsag. Mindegyik utan zardjel-
ben, ugyanabban a celldban szerepeljen a mértékegység (cm). Az A2-es celldban add
meg a fokusztavolsag értékét (pl. 10).

2. A B2-es cellatol lefelé toltsd fel a cellakat —8,0-t6l +18,0-ig 0,5-esével!

3. A Coszlopban a megfelel§ targytavolsagokhoz tartozo képtavolsagokat szamitsd ki! A
C2 celldba irt kifejezést masold a megfeleld celldkba! Ugyelj a hivatkozasokra! Egy cel-
laban hibajelzés jelenik meg. Ha a targytavolsag egyenld éppen a fokusztavolsaggal,
akkor 0-val valé osztas torténik. Ezt a sort torold ki a tablazatabdl!

4. Formazd a tablazatot! A targytavolsag és a képtavolsag értékek 1 tizedesjegy ponto-
san jelenjenek meg. Az oszlop szélességeket ugy allitsd be, hogy a fejlécben a mérték-
egységek a megnevezés alatt kozépen jelenjenek meg. A karakterek méretét és a sor-
magassagokat ugy allitsd be, hogy a tablazat egy oldalon kiférjen! Ezt a nyomtatasi
képen ellendrizd!

fékusztavolsag targytavolsdg  képtavolsag

(cm) (cm) (cm)
10 -8,0 4.4
-7,5 4,3
-7,0 4,1

5. Uj munkalapon abrazold a targytavolsag-képtavolsag értékparokat! A pontokat ne
kosd dssze a grafikonon és ne legyen jelmagyarazat. A diagram cime legyen , k(t) fligg-
vény”. A diagram fejlécébe ird be a nevedet és a datumot!

6. Munkdadat mentsd optika.xls nevi allomanyba!
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SZAMTANI SOROZAT

Az elsé oszlopba (A4-t6l) ird be a természetes szamokat 1-t61 20-ig! A B4 cellaba add
meg egy szamtani sorozat elsé elemét (pl.: —6), B2-es cellaba pedig a sorozat differen-
cidjat (d |épéskozét, pl.: 2)!

Szamitsd ki a B oszlopba a sorozat tovabbi 19 elemét ugy, hogy csak az ebben az osz-
lopban talalhaté adatokat, képleteket hasznalod!

Szamitsd ki a sorozat elsé n tagjanak 0sszegét a D oszlopban az n. tag és az el6z6ek
O0sszegének felhaszndlasaval!

Készits fejlécet és cimsorokat a tablazathoz!
Abrazold grafikonon a kapott szimsorozatokat!

Szamtani soro ot

d= 2
n a 5

1] 8] 6] -8 -6

2l -4l a4l -] - 300

3| -2l 2| a1z a2 .

4 o of -1z] -1z 307 N

s 2] 2| -10] -0 200 L N

6 4] 4| -8 6 .

77 6] 6 0 1 150 + + +a
8] 8] 8 8 8 |l O + 8
ol 1ol 1o 18] 18 +

10] 12| 12| 30] @0 50 4 J .

11| 14| 14| 44| 44 ol .+++¢:+¢;++++*++++. .
12 16| 18| 60| 40 I ' '
13 18| 18] 78] 7% 50 4 10 20 3
14 20| 20| 98] 98

15| 22| 22| 120] 1an

16| 24| 24| 144] 144

17| 28| 26| 170] 170

15| 28| 28] 198 193

19] 30| 30| 228| 223
20| 32| 32| 260 260
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MERTANI SOROZAT

Az elsé oszlopba (A4-t6l) ird be a természetes szamokat 1-t61 20-ig! A B4 cellaba add
meg egy mértani sorozat elsé elemét (pl.: 3), B2-es cellaba pedig a sorozat hanyadosat

(a, pl.: 2)!
Szamitsd ki a B oszlopba a sorozat tovabbi 19 elemét ugy, hogy csak az ebben az osz-
lopban talalhaté adatokat, képleteket hasznalod!

Szamitsd ki a sorozat els6é n tagjanak O0sszegét a D oszlopba az n. tag és az el6z6ek
O0sszegének felhaszndlasaval!

Készits fejlécet és cimsorokat a tablazathoz!
Abrazold grafikonon a kapott szimsorozatokat!

M¥értani sorogaf
q=12 |
n a S
1 3 i 3 3
2 f fi [ ]
3 12 12 21 21
4 24 24 45 45
5 48 48 93 93
3 [T a6 130 139
7 192 192 381 381
8 354 384 T65 765
9 T8 F68 1533 1533
1a 1536 1536 3069 3069
11 072 3072 141 141
12 fi144 144 12285 12285
13 12288 12288 24573 24573
14 24576 24576 49149 49149
15 49152 49152 28301 98301
16 98304 98304 106605 196605
17 196605 196605 393213 393213
18 393216 3932146 76429 786429
19 Ta64732 726432 1572861 1572861
20 1572864 1572864 3145725 5145725

3500000
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2500000 -+
2000000 E
1500000 o 15
1000000 4

=+

500000 +
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4
04 xyxxxxyxxxxw*L—|
0 10 20 30




> > > Tablazatkezelés

SZORZOTABLA

1. Azels6 sort és az A oszlopot toltsd fel 0-tél 20-ig egyesével! Ez lesz a sor- és oszlopfel-
irat.

2. Készits szorzotablat a beirt szamok felhasznalasaval! A B2-es cellaba olyan képletet
irj, hogy ezt 4tmdsolva a tobbi celldba helyes eredményeket kapij!

3. Készits szorzdtablat ugy, hogy nem hasznalod a szorzas jelet (6sszeaddssal), és csak
két cellaba irsz képletet, a tobbibe masolassal viszed be!

Szorgotabla

{B2=A2* Bl)
0

o4 5 4 7 & 9 10
2 3] 4] 5 &l 7 8 8910

g &) 10| 12| 14| 1a| 1&| 20
g | 12| 15] 18| 21| 24| 27| 30
gl 12| 14| 20| 24| 28| 32| 36| 40
150 200 25| 300 35| 40 45| 50
12| 18] 24| 30] 36| 42| 48] 54| a0
14 21| 28| 35 42| 49 54| 63| 70
lal 24| 32| 40] 45| 54 a4 72| &0
L& 27| 36| 45 4| &3] 72| 81| 90
20| 30( 401 50| &0 70] 80| 20{100

[ Y o o T I . T O R A R
SO o=l o k] e LA D | -
—_

]

fa—
—_

{B2=A2; C2=A2+B2)

0 2 3 4 5 6 7 & 9 10
a3 a[ s[ 6] 7] & 9] 1o
4 6| 8| 10| 12| 14] 18] 18] 20
6 9| 12| 15| 18] 21| z4] 27| 30
5| 12| 16] 20| 24| 23| 32| 36| 40
10| 15| 20| 25| 30| 35| 40| 45] s0
12| 18| 24| 30| 36| 42| 48| 54| 60
14| 21| 28| 35| 4z| 49| 56| 63| 70
16| 24| 32| 40| 48] 56| 64| 72| =0
18| 27| 36| 45| 54| 63| 72| s1] 9o
z0[ 30| 40 s0] 60] 70| 80| softo0

S| o | =] S h | B | | e |

[ o T o I . I R

fa—
—_




> > > Tablazatkezelés

SZINHAZJEGYRENDELES

Az iskoldban lehet6ség van szinhazjegyvasarlasra. A Hair el6addsra 4 arkategoéridban lehe-
tett jegyet venni. Az alabbi tablazat tartalmazza az egyes osztalyok rendeléseit (szhjegy.txt):

Osztaly 1. kat. 2. kat 3. kat. 4. kat.
7.a 3 db 4 db 3db 10 db
7.b 2db 5db 2db 9 db
8.a 3 db 10 db
8.b 5db 6 db 15 db
9.a 4 db 12 db
9.b 6 db 2db 14 db
9.c 18 db
10.a 10 db 6 db
10.b 4 db 4 db 2db
10.c 6 db 6 db 10 db
11.a 3 db 2db 2db 3 db
11.b 5db 2db 2 db 8 db
11.c 6 db 4 db 6 db
12.a 8 db 2db
12.b 2 db 4 db 16 db 2db
12.c 2db

1. Add meg, hogy egy-egy osztalybdl hanyan mennek!

2. Mennyit kell az osztalyoknak fizetni, az alabbi jegyarak mellett? 1 kat 1500 Ft

A szamitast ne képlettel, hanem fluggvénnyel végezd el!

3. Diagram segitségével szemléltesd, hogy az osztalyokban mekkora

az érdekl6dés az el6adas irant!

2.kat 1200 Ft
3.kat 1000 Ft
4.kat 700 Ft

4. Jegyezd be, hogy az osztalyok mennyit fizettek mar be (taldlomra), és szamitsd ki,
hogy mennyivel tartoznak!

5. Formazd a tablazatot!

6. Gydjtsd ki a tartozé osztalyok nevét és tartozasuk 6sszegét!

Minta (részlet formdzdshoz):

| 12 2 db|

| 3000Ft 3000 Ft] 0 Ftf

Osszesen:

258 db 247000 Ft 206 600 Ft 40 400 Ft

Jegyaral:

1500 Ft

1200 Ft

1000 Ft

700 Ft

T artozik:

Tartozas

4 300 Ft

700 Ft

1500 Ft

Ta
7k

S.a
8b
=Y
9h
Se

[ = R = T R B

81 kat B2 hat
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